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Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyű lésrő l szóló 2012 . évi XXXVI . törvény 42 . §-ának (8) bekezdésébe n
foglaltak szerint hozzám intézett „A kormánypártok vazallusaira nem vonatkozik az
offshore lovagok elleni küzdelem?” című, K/10174. számú írásbeli kérdésére a z
alábbi tájékoztatást adom :

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség feladata, hogy az ország számára rendelkezésre álló
8200 milliárd forintnyi fejlesztési forrást a leghatékonyabban használja fel . A kormány
teljes szigorral lép fel minden olyan esetben, ahol igazolható, hogy a közpénzek
veszélybe kerülnek . A hazai és európai uniós források szabályos felhasználásána k
jogszabályi kereteit megerősítettük, a kiskapukat bezártuk .

Számos intézkedést hoztunk a forrásfelhasználás gyorsítása érdekében . Egységes
eljárásrendet alkottunk, központosított rendszert vezettünk be a közbeszerzéseknél ,
átláthatóvá tettük az intézményrendszert,csökkentettük a közreműködő szervezetek
számát . Egyszerűsítettük a pályáztatást, kevesebb lett a pályázati adatlapok és a
bekérendő mellékletek száma . Lehetővé vált a pályázatok elektronikus formában
történő beadása, csökkentettük a kifizetések el őírt határidejét, egyszerüsödtek a
kiemelt projektek el ő készítésére vonatkozó szabályok, bevezettük a kifizetési
folyamatba iktatott elektronikus aláírást .

A közbeszerzések esetében központosított rendszert vezettünk be a forrásvesztés é s
az újabb szabálytalanságok megel őzése érdekében . A vizsgálatok kiterjednek példáu l
a támogatásból finanszírozott beszerzések megvalósulására, a bejelentett kiadások
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ellenőrzésére. A folyamatba épített ellen őrzés révén a Nemzeti Fejlesztési Ügynöksé g
a közbeszerzési eljárásokban valamennyi eljárási cselekmény jogszer űségét időben
ellen őrizni tudja, és jogszabálysértés gyanújá esetén azonnal intézkedik .

A 2010 óta megvalósult változtatások révén jelentősen csökkentek a
szabálytalanságok. A hibaarány jelenleg az összes ellenőrzött operatív progra m
egyikénél sem érte el a 2 %-ot . A szabálytalanul elköltött összegek aránya 2009-be n
még 76 °/a volt, 2010-re viszont 18 %-ra csökkent és tavalyel ő tt mindösszesen 6 % volt .

A konkrét ügy vonatkozásában tájékoztatom, hogy a kérdésben hivatkozott 5
vállalkozás egyik tulajdonosa a Magyar Távirati Irodához hivatalos közleményt juttatott
el, amelyben kiemelte, hogy a pályázaton induló fejlesztési vállalkozásokkal szemben
szigorú szakmai, pénzügyi követelményeket támasztottak . A közleménnye l
nyilvánosságra került, hogy a . fejlesztési pályázat nyertesei Magyarországon
bejegyzett, hazai tulajdonú vállalkozások .

A GOP-3.1 .2. körzethálózati fejlesztések pályázati kiírás a szélessávú adathálózat i
rendszer körzethálózati részének fejlesztését célozta meg. A körzethálózati rész
felhordó- vagy rurálhálózat néven is ismert, és a településeket összeköt ő, illetve a
gerinchálózatról leágazó szakaszokat jelöli . A támogatás célja, hogy megfelel ő
infrastruktúra épüljön ki azon kistérségek esetében, amelyeknél a körzethálózat i
szakaszok hiányosságai miatt nincs optikai hálózat . Ez Magyarországon
nagyságrendileg 800 db települést érint.

Hazánkban a távközlési szektort folyamatos koncentráció jellemzi . A saját
körzethálózati infrastruktúrával is rendelkez ő hírközlési vállalkozások és
vállalkozáscsoportok köre — Magyarország méreteib ő l is adódóan — nem túl széles . A
szolgáltató vállalkozások nagyobb része csak helyi hálózattal rendelkezik, vagy bérli az
infrastruktúrát .

Felhívom a figyelmét, hogy a projektek megvalósíthatósága és az állami támogatások
védelme érdekében e projektek esetében csak 100%-os biztosíték (pl . bankgarancia ,
ingatlanjelzálog) nyújtása mellett történik tényleges kifizetés .

Kérem, hogy válaszomat sziveskedjék elfogadni .

Budapest, 2013. március „ Á .”
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